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Основним фактором сучасного способу життя студентів є жорстка 

регламентація робочого часу за розкладом на фоні прискорення темпів життя, 

великих обсягів необхідної інформації, досить широка розповсюдженість серед 

молоді шкідливих звичок, побутова депресія, низький рівень фізичної 

підготовленості [3,4]. 

Студентський вік найсприятливіший щодо формування інтересів до 

рухової активності, тому складовою частиною цього процесу є отримання 

інформації про рівень фізичної підготовленості молодої людини. Комплексна 

оцінка фізичної підготовленості є важливим показником, який прогнозує рівень 

фізичного здоров’я сучасної молоді, вказує на шляхи підвищення відстаючих 

рухових якостей [5]. 

Дана проблема є актуальною і для студентів ЛНУ ім. Івана Франка, 

оскільки протягом навчання значно знижується рухова активність. Тому 

порівняльна характеристика фізичної підготовленості студентів різних 

факультетів дає змогу розробити практичні рекомендації щодо її покращення в 

майбутньому. 

Дослідження проводилося на базі ЛНУ ім. Івана Франка. Об’єктом 

дослідження були студенти 1 курсів чотирьох факультетів: прикладної 

математики, іноземних мов, філософський та економічний. 

Для дослідження швидкісно-силових якостей, гнучкості, витривалості, 

сили, швидкості, спритності використовувались різноманітні тести. В даному 

дослідженні було використано 6 державних тестів, які відповідають вимогам 

теорії тестів. Під час оцінювання за отримані абсолютні дані виконання тестів 
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нараховувались бали від 1 до 5. Слід зазначити, що не було таких показників, за 

які треба було ставити 1 бал. 

Проведені дослідження фізичної підготовленості студентів 1 курсів різних 

факультетів дозволили встановити, що найкраще фізично підготовлені студенти, 

які навчаються на факультеті прикладної математики, середній бал яких 

становить 4,1. На другому місці студенти філософського факультету з середнім 

балом 3,85. Дещо нижчі показники рівня фізичної підготовленості у студентів 

економічного факультету – 3,8 бала. І, відносно, найнижчий рівень фізичної 

підготовленості показують студенти, які навчаються на факультеті іноземних 

мов – 3,7 бала. 

З вище наведених даних можна зазначити те, що причиною низького рівня 

фізичної підготовленості студентів, які навчаються на вищенаведених 

факультетах є недостатність практичних занять навчальному процесі, а також 

самостійних занять у поза навчальний час.  

Аналіз впровадження Державних тестів та нормативів оцінки фізичної 

підготовленості студентів у вищих начальних закладах, дозволяє прийти до 

висновку, що ця система вигідно відрізняє її від усіх відомих аналогів, а також є 

важливим фактором, що сприяє покращенню фізичного виховання студентів. 
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ВІДНОШЕННЯ НЕПОВНОЛІТНІХ СТУДЕНТІВ ДО ЗДОРОВ’Я 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ВПЛИВ НА ЯКІСТЬ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ 

Анотація. Метою дослідження є аналіз відношення неповнолітніх 

студентів до здоров’я збереження та виявлення факторів, що впливають на 

погіршення стану здоров’я студентів. Під час опитування студенти оцінювали 

стан власного здоров’я, спосіб життя, наявність шкідливих звичок та мали 

можливість запропонувати заходи що дозволять поліпшити стан здоров’я 

студентів. Виявлено основні фактори, які впливають на стан здоров’я 

студентів та якість навчання. 


